

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Dagmar Danišová, DiS.

Název bakalářské práce: Zneužívané, týrané a zanedbávané děti jako aktuální problém současnosti

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: doc. Dr. Lubomír Pána, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: VŠERS, o.p.s. Č. Budějovice

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce	X						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		X					
vhodnost členění práce		X					
teoretická úroveň zpracování		X					
metodická úroveň zpracování				X			
reprezentativnost a rozsah použité literatury		X					
úroveň práce s literaturou		X					
dodržování bibliografických norem		X					
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)	X						
vazba výsledků práce na její obsah		X					
vlastní postoje a hodnocení		X					
uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce		X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO					

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Bakalářskou práci lze hodnotit jako kvalitní příspěvek k danému tématu. Jediné, co není výslovně formulováno, je charakteristika doby, v níž k deviacím dochází. Rodina, postavení dítěte, významné instituce sociálního a politického systému nepůsobí v tradiční moderní společnosti, ale ve společnosti „reflexivní modernity“, v níž mnohé instituce ztrácí na stabilitě, kterou zajišťovala „První modernita“ založená na průmyslové revoluci a politických revolucích.

Rozsah práce se vymyká standardu a doporučený rozsah je jednou tak velký. Přestože je v dotazníkovém šetření správně analyzován věk, pohlaví a vzdělání respondentů, otázky, na které respondenti odpovídají, již nejsou analyzovány podle těchto kritérií, ale jen souhrnně. V závěru pak chybí hodnocení jednotlivých zpracovaných kapitol a shrnutí výsledku výzkumu.

Otázky k obhajobě:

- 1) Posuďte problematiku zneužívání a týrání dětí v souvislosti poměrů moderní společnosti a v epoše krize modernity v „rizikové společnosti“ (U. Beck).
- 2) Liší se výsledky vašeho výzkumu ve vztahu k pohlaví, vzdělání a věku?

Datum: 15.5.2013



Podpis oponenta bakalářské práce: doc. Dr. Lubomír Pána, Ph.D.

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) příjemný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce